

阳信高速房建工程全面通过验收



高州北服务区。通讯员胡灿文 摄

茂名晚报讯记者陈琴通讯员何伟9月17日,中铁二局阳信高速路面1标传来喜讯:备受关注的阳信高速房建工程,在广东省质量事务中心,茂名、阳江两地交通运输局,以及中铁南方投资有限公司等多家单位组成的验收组见证下,顺利通过验收,标志着项目建设取得了关键性的突破,为阳信高速按计划通车奠定了坚实基础。据项目最新进展,阳新高速预计9月底前将完成收尾工作,正式具备通车条件

阳春至信宜高速公路全长约142公里,采用双向六车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,途经2个市、3个县城、8个乡镇,由中国中铁、中铁南方投资建设。其中,中铁二局六公司承建的路面1标肩负重任,负责48.096公里路面施工及全线交安、房建工程。房建工程规模庞大,总建筑面积约6万平方米,涵盖2个管理中心、3个服务区、1个停车区、3个养护工区、11个收费站及13处隧道附

属用房,共计116个单体建筑。

自项目开工以来,中铁二局六公司作为承建单位,精心组织、科学施工,克服了地质条件复杂、施工场地狭窄、极端天气影响等诸多难题,严格按照设计标准和施工规范推进工程建设。在施工过程中,项目部积极采用新技术、新工艺,如新泽西智能化生产线、路面摊铺全过程信息化系统等,有效提升了工程质量和建设效率。同时,高度重视安全生产和文明施工,强化质量管控,确保了项目的顺利推进。

阳信高速,作为广东省高速公路网"十二级八横两环十六射"主骨架布局中"七横"的重要组成部分,其战略意义不言而喻。它东起阳江阳春市陂面镇,顺接中阳高速,西至茂名信宜市省界,与广西境内岑大高速相连。这条交通大动脉建成后,将成为粤港澳大湾区对接广西北部湾城市群的快捷通道,极大地增强大湾区对粤西及桂东、北部湾城市群的辐射作用,为沿线地区的经济腾飞插上翅膀。

茂名市应急管理局"一把手" 上线 12345 热线

共筑安全生产防线

茂名晚报讯9月15日下午,茂名市应急管理局党委书记、局长黄庞成上线12345政务服务便民热线电话。此次活动搭建起了一座群众与应急管理部门领导直接沟通的桥梁,为及时、高效解决群众关心的安全生产问题提供了有力保障。

在热线接听过程中,安全生产举报奖励制度 成了群众关注的焦点话题。有群众向黄庞成询 问该制度的运作方式以及举报途径。黄庞成详 细介绍道,安全生产举报奖励是动员社会力量、 加强安全生产监管的关键机制,其核心可概括为 "你举报、我查处、有奖励"。对于群众举报的安 全生产非法违法行为线索,应急管理部门将严格 依照法律法规及时展开处理。 一旦线索查证属 实,便会依据相关规定给予举报人奖励。其中, 针对举报重大事故隐患、违法生产经营建设的情 况,奖励金额按照行政处罚金额的15%计算,最低 奖励3000元,最高不超过30万元。如此丰厚的 奖励标准,旨在充分调动社会公众参与安全生产 监督的积极性,鼓励更多人勇于揭露身边的安全 隐患。

在举报方式上,应急管理部门为群众提供了多样化且便捷的渠道。群众既可以通过应急管理部安全生产举报平台进行在线举报,又能拨打"12350""12345"等热线电话反映问题。此外,还可以拨打市应急管理局24小时值班电话(2288191)或通过信件的方式提交举报信息。值得一提的是,在整个举报处理过程中,应急管理部门将严格做好保密工作,全方位保护举报人的合法权益,让群众能够毫无顾虑地参与到安全生产监督中来。

黄庞成强调,安全与每个人的生活息息相关,预防事故需要全社会的共同努力。安全生产举报奖励制度的意义不仅在于给予举报人物质奖励,更重要的是守护每个人的生命财产安全和社会的稳定发展。他衷心希望并诚挚呼吁广大市民朋友和企业员工积极行动起来,仔细查找身边的安全隐患,踊跃参与到安全生产举报工作中,成为敏锐的"安全吹哨人",共同构筑"人人关心安全、人人参与监督"的社会共治防线。

(茂名日报社全媒体记者黄月华)

